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Problema 2 – Cod 
100 puncte

Serviciul de pază al unei firme are nevoie de un program care să verifice corectitudinea codului de pe cartelele de identificare a angajaţilor. Codul este un număr natural, având maxim 9 cifre, ce respectă următoarele condiţii :

· conţine cel puţin o cifră pară şi cel puţin o cifră impară;
· suma tuturor cifrelor impare şi produsul tuturor cifrelor pare trebuie să dea acelaşi rest la împărţirea cu prima cifră a codului (prima cifră fiind socotită în ordinea de la stânga la dreapta)
Cerinţă

Scrieţi un program care să citească de la tastatură un cod şi să afişeze pe ecran mesajul CORECT dacă este cod corect, respectiv INCORECT atunci când codul nu este corect

Date de intrare

Un număr natural N reprezentând codul de verificat.
Date de ieşire

Unul din mesajele CORECT sau INCORECT, în funcţie de situaţie.

Restricţii şi precizări

N are maxim 9 cifre (1 ≤ N ≤ 999999999)

Exemplu

	Date de intrare
	Date de iesire
	Explicaţie

	253271
	CORECT
	Suma cifrelor impare este 16 iar produsul cifrelor pare este 4. Fiecare dintre cele două numere dau restul 0 la împărţirea cu 2 (2 este prima cifră din număr).

	3724
	INCORECT
	


Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































